Awgopixéc EZlodoeig 1n E€étoon Ilpoddou (cuvéyewa) 17 Moptiou 2014

IpoonadRote tar 600 TeEheuTAla XL TO TOAD 2 ATO TOL THEOXATL 3 TEWTA VEUOTAL.

Ovopotendyvuyo:

1. Heprypddte v ouunepLpopd tne Aong tne egiowone iy = 23(x +2)(z — 1)% ya UEY AL
Z.

2. Adote v Aon tou Tpohfuatoc ¥ = 3?215;/’ y(0) = 1.

3. Adote Ty Mon tou tpofiuatoc ¥’ — e¥(y')? = 0,y(2) = 0,y/(2) = 1/2.



4. Trohoyiote xotd npocéyyion Ty tur twv y(5) xou y(8) bou y etvon 1 Ao wiog dtopopinic
elowong tne omolag o medlo xatevivoewy elvor To ToEAXETE Yo TNV omoio Ao €youle
(@) 9(0) = 2 xou (B) y(~2) = 2.
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5. 'Eyete uOhic amoxTHCEL Yot XANPOVOULA EVOC EXAUTOPUURIOU VPG Xl GXOTIEVETE VoL TOTOVE-
Thoete 10 006 autd oe Tpamelind hoyoplaoud Ue etholo toxo 5%. Ieprypddte, dixato-
YOVTOC TAEWS TNV amdvTnoct| cog, Tt Yo cupPel oe Bddog ypdvou av xdle prva Lodedete
TECOEQELC YLALIOES EVEWM.



